

# 石獅市鄉總慶24周年暨董事就職

## 王志民王玲陳海基張永寧吳良好陳揚標主禮 蔡建四膺會長

香港文匯報訊 (記者 解玲) 石獅市旅港同鄉總會成立24周年暨第十三屆董事就職典禮昨晚假香港會展中心舉行。中聯辦副主任王志民，福建省委統戰部副部長王玲，泉州市人大常委會主任陳海基，石獅市委書記張永寧，全國政協委員、香港福建社團聯會董事會主席吳良好，華閩(集團)有限公司總經理陳揚標出席主禮。蔡建四榮任石獅市旅港同鄉總會新一屆董事會會長。



■王志民(中)見證，吳為貢(右)向蔡建四(左)遞交印鑑。彭子文 摄

■石獅市旅港同鄉總會成立24周年暨第十三屆董事就職典禮。賓主共同祝酒。彭子文 摄



昨晚高朋滿座，鄉情濃濃。來自家鄉、內地其他省市、澳門、台北以及菲律賓、泰國等地的鄉賢慶賀團紛紛到場致賀，與旅港同鄉、社會各界人士逾2,200人一道出席盛典，共賀新一屆董事隆重就職。

### 王志民見證蔡建四接印鑑

典禮在莊嚴的國歌聲中拉開帷幕，在王志民見證下，蔡建四從上屆會長吳為貢手中鄭重接過印鑑，全場掌聲雷動。

蔡建四致辭表示，總會在此共慶24周

年，一路秉持「相互聯絡，增進鄉情，互助互濟，共謀福利」的建會宗旨，高舉愛國愛港愛鄉旗幟，凝聚廣大鄉親愛國力量，湧現了一大批慈善家、社會活動家，為國家、香港、家鄉的各項事業作出巨大貢獻，建樹良多。

### 蔡建四感謝歷屆前輩貢獻

蔡建四特別感謝歷屆前輩會長為該會作出的貢獻，並稱他們是該會驕傲，是自己學習的榜樣。近年香港面臨諸多新挑戰，該會將繼續支持特區政府施政，依法實現2017普

選，為香港繁榮穩定盡一分力。他冀大家繼續支持該會，齊頭並進，再創輝煌。

### 王玲陳海基張永寧吳良好祝成功

王玲、陳海基、張永寧、吳良好等分別致辭，祝賀新一屆董事成功就職，並冀為家鄉發展和香港安定作更大貢獻。王玲讚福建鄉賢秉承家鄉傳統，在港艱苦奮鬥，取得非凡成就；該會一路發揚愛國愛港愛鄉傳統，逐漸成為成熟、富影響力的社會組織，亦為家鄉各項事業增光彩。她冀鄉賢們抓住當前福建的新歷史發展機遇，積

極參與家鄉建設，拓展事業，大家攜手並進，互利共贏。亦希望該會一如既往延續傳統，朝現代化社團邁進，更重視青少年培育，會務再攀高峰。

吳良好亦指，該會人才輩出，凝聚在港6萬多石獅鄉親，為家鄉經濟建設和香港和諧發展盡力，得各界好評，亦為福建社團聯會發展壯大盡心盡力，建樹良多，是聯會生力軍。他冀新一屆董事團結更多鄉親，為家鄉和香港作貢獻。他冀包括該會在內的愛國愛國力量，在未來多場選舉中，積極行動起來，繼續發揮作用。

### 吳為貢總結上屆會務工作

吳為貢總結上屆會務工作，並指蔡建四數月來為接好班，集思廣益，精心制定了改革方案，將公會更名為總會，把會務和財務規範化，搭起總會和各鄉會互動的橋樑，建立起培養年輕人的平台。他相信在蔡建四帶領下，會務工作必迎來更大輝煌。

儀式上，10位青年向歷屆會長和榮譽首長們獻花，以表敬意。晚會上，精彩歌舞助興，賓主舉杯共飲，暢敘鄉情友誼，歡歌笑語整晚。

## 「星火青年發展基金」成立



香港文匯報訊 (記者 黃晨) 中國星火基金會18周年會慶暨第七屆理事會就職典禮日前假佐敦龍堡國際酒店舉行，典禮上宣布成立「星火青年發展基金」。該會創

會主席羅叔清榮膺第七屆理事會主席，鄧耀邦任「星火青年發展基金」總監。主禮嘉賓有中聯辦新界工作部部長劉林，全國政協常委陳永棋、余國春，食物及衛生局

局長高永文，廣州市委統戰部常務副部長董延軍，中總會副會長袁武。社會賢達、義工等近500人出席晚宴。

### 羅叔清：增港慈善服務工作

羅叔清致辭時表示：「未來星火除了繼續在內地開展原有項目外，將加強香港的慈善和服務工作，這既是機遇，也是挑戰！我們希望在特區政府和社會各界朋友的大力支持下，譜寫星火新的一頁！」

### 高永文陳永棋鄧耀邦致辭

高永文讚揚星火18年來為內地慈善事業所作的貢獻，並表示星火為香港基層醫療方面的付出，切合香港需要，配合了特區政府的工作。他冀基金會未來繼續多關注青年人，讓他們認識祖國，為其向上流提供更多機會。

陳永棋盛讚星火默默耕耘18年。他說：「香港青年人

在很多事情上一馬當先，但方向會錯，希望『星火青年發展基金』的成立能給青年人正確引導，希望在大家支持下，香港和諧、前路平坦、走上康莊大道。」

鄧耀邦表示，「星火多年來一直十分關心香港年輕的一代，透過結合慈善項目積極開展一系列活動。我們鼓勵青年，勇於發掘、發揮自己的潛能，磨練一技之長，也鼓勵其參與社會服務，以訓練他們的獨立、自主和社會責任感。」

在該會「青年大使」——香港十大傑出青年、香港首位失明女作家汪明欣，殘奧會6枚金牌得主、田徑運動員蘇樺偉，及一眾嘉賓合唱該會會歌《星火之歌》中，典禮圓滿結束。

第七屆理事會主要成員包括：主席羅叔清，副主席陳博智、陶桂英、溫來喜、李植源、陳錦梅、關永雄，秘書長陳博智，副秘書長李敬忠等。

特刊

## 香港東區工商業聯會訪問團赴常平交流

香港東區工商業聯會訪問團12月3日在中聯辦港島工作部副部長陳偉峰及會長盧錦欽的帶領下，前往廣東省東莞市常平鎮交流訪問。訪問團一行60多人參觀了常平鎮新城規劃館和產業園區，深入了解常平鎮未來發展，並參加了「東莞常平產業發展中心掛牌暨綠地大都會項目發佈會儀式」。



■訪問團與常平鎮互相致送紀念品。(左起：袁派瑜、常平鎮委書記黃慶輝、盧錦欽、陳偉峰)



■訪問團與綠地集團互送紀念品。(左起：陳偉峰、盧錦欽、秦茂良)



■盧錦欽、陳偉峰、袁派瑜、沈森、吳為贊、張偉儒、彭華雄、沈安儀等與訪問團成員合影。

陳偉峰及盧錦欽代表訪問團與常平鎮委書記黃慶輝，綠地集團總經理助理秦茂良進行三方會談，對常平產業發展的情況和常平新城商業規劃發展情況以及招商優惠政策進行討論，力求三方能在未來達到合作共贏的目標。

作為本次訪問的重要活動，「東莞常平產業發展中心

### ■盧錦欽、陳偉峰、袁派瑜與團員門聽取新城市規劃介紹。



■陳偉峰(右)與秦茂良(左)及黃慶輝(中)進行三方會議。

心掛牌暨綠地大都會項目發佈會儀式」當天下午在常平鎮歐亞國際酒店舉行，出席啟動儀式的領導嘉賓包括常平鎮鎮委副書記、鎮長朱默河，常平鎮委委員袁派瑜，上海駐廣州辦公室副主任吳勝飛，綠地集團總經理助理秦茂良，綠地廣東房地產事業部商業管理部總經理趙棟，綠地東莞公司副總經理沈森，綠地廣東產業發展中心總監徐雲龍，陳偉峰及盧錦欽等。儀式上，各嘉賓聽取了產業發展中心介紹，招商平台及綠地大都會項目的詳細介紹。

秦茂良代表綠地集團在啟動儀式上致辭，他表示，「常平綠地大都會是綠地集團進駐東莞開發的首個房地產項目，對於綠地集團而言具有重要的戰略意義，公司未來將竭盡全力將其打造成為東莞市場上的標杆項目。」

綠地東莞公司副總經理沈森則在談及城市綜合體項目對於城市經濟發展的影響時指出，城市綜合體是一個城市的名片，能夠有效地解決城市功能的需求，是城市經濟發展的引擎，綜合體具有多種的物業形態和

多種商業形態，能夠撬動整個板塊的發展，影響周邊的物業價值，有效地解決大量的就業和稅收。

### 盧錦欽：相互溝通 共創未來

儀式上，盧錦欽代表考察團發言，他首先對常平鎮的領導表示了感謝，隨後為與會者介紹了香港及香港東區工商業聯會的狀況，「香港東區位於香港島的東北部，人口達六十多萬，是全港最多人口的地區之一，平均收入在全港十八區中名列前茅。香港東區工商業聯會於一九八五年組織成立，現有的會員擁有企業一千多家。工商業聯會主要宗旨是促進及拓展工商業界的利益和發展。」盧錦欽表示，很榮幸能來此地交流訪問，並參與本次的啟動儀式，從綠地大都會項目上，交流團成員得到了很大的啟發，也看到了綠地集團作為世界500強企業的文化和發展軌跡。他希望今後香港東區工商聯會能與綠地集團、與常平鎮有更多溝通學習以及合作的機會，共創美好的未來！

本次常平鎮考察團的成員還包括該會永遠名譽會長



■訪問團在東莞常平產業發展中心掛牌儀式上合影留念。